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Devamı Syf. 4’te

Syf. 5’te

Devamı Syf. 6’da

Şavşat Turizmde Sahneye Çıkıyor

Şavşat’taki Domuz Ölümleriyle İlgili 
Çalışmalar Hassasiyetle Sürdürülüyor
Şavşat Kırsalında Son Günlerde Gündeme Gelen  
Yaban Domuzu Ölümleriyle İlgili Yaptığımız Haberin 
Ardından Yetkili Kurumlardan Önemli Bilgiler Edinildi

Şavşat Kaymakamlığı‘ndan edinilen bilgilere göre, konuya 
ilişkin çalışmaların yalnızca haberimiz sonrasında değil, öncesin-
de de Şavşat Kaymakamlığı talimat ve koordinasyonuyla başla-
tıldığı öğrenildi.Kamuoyunu doğru, tarafsız ve sorumluluk bilin-
ciyle bilgilendirmeyi görev edinen bir yayın anlayışıyla, konuyla 
ilgili ulaştığımız bilgileri paylaşmayı sürdürüyoruz. 

İhbar Üzerine Ekipler Harekete Geçti  
09 Mart 2026 tarihinde Doğa Koruma ve Milli Parklar Şavşat 

Şefliği’ne yapılan ihbar üzerine ekipler hızlıca bölgeye intikal etti. 
Yapılan ilk incelemelerde, Şavşat İlçe Tarım ve Orman Müdür-

lüğü ile koordineli şekilde çalışmalar yürütüldü.

İlçemiz Belediye Başkanı Durmuş Aydın, 1. Uluslararası Kaçkar Turizm Fuarına 
Katılarak Önemli Açıklamalarda Bulundu.”İlimizin Turizm Lokomotifi Olacak”

Durmuş Aydın, Rize’de düzenlenen 
uluslararası turizm fuarına katılarak Şavşat’ın 
turizm potansiyeline dair önemli açıkla-
malarda bulundu.  

Başkan Aydın, fuara ilişkin yaptığı de-
ğerlendirmede şu ifadelere yer verdi: Artvin 
Valiliği ve Rize Valiliği tarafından düzenle-
nen 1.Karadeniz Turizm Fuarı’na katıldık. 
Şavşat Belediyesi olarak ‘sakin şehir’ (Citta-
slow) unvanımızla bu fuarda yer alan tek 
belediyeyiz. Şavşat’ın tanıtımı için billboard-
lar, ekranlar ve özel tanıtım filmleri hazırla-
dık.  

Hem Şavşat’ımızı hem de Artvin’imizi en 
iyi şekilde tanıtıyoruz. Ayrıca Şavşat’tan 

birçok turizmci kardeşimiz de burada stant 
açarak ilçemizi temsil ediyor. Fuara hem 
yurt dışından hem de Türkiye’den çok sa-
yıda turizm acentesi ve sektör temsilcisi ka-
tıldı. Bu buluşmalar sayesinde yeni iş birlik-
leri kuruluyor, önemli bağlantılar sağlanıyor. 
Gerçekten verimli ve güzel bir organizasyon 
oldu. 

Karadeniz’de bu tür fuarların düzenlen-
mesi hem Artvin hem de Rize için büyük bir 
kazanımdır. Doğu Karadeniz’de ‘sakin şehir’ 
unvanına sahip tek yer Şavşat’tır.  

Bu özelliğimizle dikkat çekiyoruz. İnşallah 
önümüzdeki süreçte Şavşat, Artvin turizmi-
nin lokomotifi olacaktır. 

İstanbul’da Şavşat Buluşması 
“Bu Bir Kalkınma Değil, Doğanın Devri”
İstanbul’da, Şavşat Dernekleri Federasyonu (ŞAVŞAT-FED) Öncülüğünde 
Düzenlenen “Şavşat Doğasına Sahip Çıkıyor” Etkinliği, Doğa Talanına Karşı 
Güçlü Mesajların Verildiği Geniş Katılımlı Bir Buluşmaya Sahne Oldu

 Yahya Kemal Beyatlı Gösteri Merkezi’n-
de gerçekleştirilen etkinlikte, Şavşat’ta 
planlanan HES, RES ve madencilik pro-
jelerine tepki öne çıktı.Salonun dolup taş-
tığı programda, konuşmaların yanı sıra 
Anadolu Ateşi dans gösterisi sergiledi, 
Selçuk Balcı ise sahne alarak katılımcı-
lara müzik dinletisi sundu.“Cittaslow un-
vanı doğa korunursa anlam taşır” Etkin-
liğin açılış konuşmasını yapan ŞAVŞAT-
FED Başkanı Mustafa Faruk Altun, fede-

rasyonun yalnızca bir sivil toplum kuru-
luşu olmadığını, aynı zamanda Karadeniz’de 
yıllardır süren doğa mücadelesinin bir 
parçası olduğunu vurguladı. 

Şavşat’ın Cittaslow unvanına sahip 23 
kentten biri olduğunu hatırlatan Altun, bu 
unvanın ancak doğanın korunmasıyla an-
lamlı olacağını belirterek, “Temiz hava, 
temiz su ve korunmuş doğa olmazsa bu 
unvanın bir değeri kalmaz” dedi.
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DİKKAT: UÇURUMA GİDİYORUZ – VEFA
“Toplumlar bir anda çökmez. Sessizce, fark edilmeden, değerlerini 

kaybederek çözülür. “ 
Geçtiğimiz günlerde sosyal medyada karşılaştığım bir yazı, beni bu satırları 

kaleme almaya itti. Toplumun en kırılgan kesimlerine uzanan yardım eliyle örnek 
olan, insanlığa dokunan yönüyle dikkat çeken Sayın Murat Sural’ın “vefa” üzeri-
ne yaptığı tespitler, aslında hepimizin bildiği ama yüzleşmekten kaçındığı bir ger-
çeği yeniden hatırlattı. Bugün içinde yaşadığımız dünya, gerçeğin değil algının 
hüküm sürdüğü bir yer haline geldi.  

Yalanlar, doğruların önüne geçti. Vefa ise neredeyse unutulan bir kavrama 
dönüştü. Herkes kendi hayatını en iyi şekilde göstermenin peşinde…Ama kimse 
yaşadığı hayatın içeriğini sorgulamıyor. Görüntü var, öz yok. Oysa hayat, sadece 
bir kez bize verilen en kıymetli emanet. Buna rağmen onu hoyratça tüketiyoruz. 
Bir bisikleti dengede tutmak için gösterdiğimiz çabayı düşünün. Aynı hassasiyeti 
toplumun dengesi için göstermiyoruz. İşte asıl kırılma da burada başlıyor.  

Hayatımız boyunca önemli kararlar veririz: Hangi işi yapacağız, nerede oku-
yacağız, kiminle hayat kuracağız, ama en önemli kararı çoğu zaman unuturuz: 
İnsan kalabilmek. Vefalı kalabilmek. Bugün “kazandım” dediğimiz ne varsa, as-
lında büyük bir kaybın üzerini örtüyor. Sınavlar kazanılıyor, paralar kazanılıyor, 
makamlar elde ediliyor, ama vefa kaybediliyor. Toplumda vefanın azalmasıyla 
birlikte; saygı zayıflıyor, sevgi yüzeyselleşiyor. Sözlerin değeri kalmıyor, ilişkiler 
çıkar üzerine kuruluyor. Teknolojiyi iletişim aracı olarak gördük ama o, çoğu 

zaman bizi birbirimizden uzaklaştıran bir ara-
ca dönüştü. 

Eskiden, “Düşman bacadan girer” denirdi. 
Bugün ise ekranlardan, fark ettirmeden hayatı-
mızın tam ortasına yerleşiyor. Aile yapısını za-
yıflatan, değerleri aşındıran içerikler; insanı in-
sandan uzaklaştırıyor.Artık insanlar birbirine 
değil, menfaatlerine yakın.Egolar büyüyor, 
hırslar artıyor. “Onun varsa benim de olmalı” 
düşüncesi, vicdanın önüne geçiyor. Dedikodu, 
fitne, fesat, iki yüzlülük… Unutulan dostluklar, 
terk edilen değerler. Bütün bunlar, bizi sessiz 
ama derin bir uçuruma sürüklüyor. Maddiyatın 
her şeyin önüne geçtiği bu çağda, en büyük 
kaybımızın para değil, insanlık olduğunu fark 
edemiyoruz. Ve eğer bu gidişata dur demez-
sek, Yarın çok geç olacak.  

Unutmayalım:Toplumu ayakta tutan şey 
teknoloji, güç ya da zenginlik değil; vefa, sa-
dakat ve insani değerlerdir. Bugün hepimize düşen bir sorumluluk var: Vefayı 
yeniden hatırlamak. Yaşamak ve yaşatmak. Aksi halde. Hep birlikte aynı uçuru-
ma yürümeye devam edeceğiz.

O B J E K T İ F

Nurbay USTA 
(Gazeteci-Yazar)

Artvin’de Kaçış Yok: 67 Aranan Şahıs Tek Tek Yakalandı
Artvin Valiliği Tarafından Paylaşılan Verilere Göre,  

İl Genelinde Aranan Şahısların Yakalanmasına Yönelik 
Güvenlik Güçlerinin Çalışmaları Sürüyor

Artvin’de güvenlik güçleri 
suçlulara göz açtırmıyor. Artvin 
Valiliği tarafından paylaşılan 
son verilere göre, il genelinde 
aranan şahıslara yönelik yü-
rütülen kapsamlı operasyon-
larda önemli bir başarıya imza 
atıldı. 

Emniyet ve jandarma ekip-
lerinin 10–17 Nisan tarihleri 
arasında koordineli şekilde 

gerçekleştirdiği operasyonlar-
da toplam 67 aranan şahıs 
yakalanarak adalete teslim 
edildi. Operasyonun detayları 
ise dikkat çekici: 

Hakkında 20 yıl ve üzeri 
hapis cezası bulunan 1 kişi, 

5 ila 10 yıl arası hapis ce-
zası bulunan 5 kişi, 

5 yıla kadar hapis cezası 
bulunan 12 kişive ifadeye yö-

nelik aranan 49 kişi olmak 
üzere toplamda 67 şahıs ya-
kalandı. 

Yetkililer, Artvin genelinde 
huzur ve güvenliğin sağlanma-
sına yönelik çalışmaların ara-
lıksız ve kararlılıkla sürdürü-
leceğini vurguladı. Yapılan 
açıklamada, suç ve suçlulara 
karşı mücadelenin aynı azimle 
devam edeceğinin altı çizildi.

Artvin’de Siber Operasyon: Yasa Dışı Bahis Ağına Darbe
Artvin’de yasa dışı 
bahis faaliyetlerine 
yönelik yürütülen 
kararlı mücadele 

kapsamında önemli 
bir operasyon 

gerçekleştirildi.  
Artvin İl Emniyet Müdürlü-

ğü’nün öncülüğünde, Artvin ve 
Rize illerinde eş zamanlı ola-
rak düzenlenen operasyonda, 
yasa dışı bahis kapsamında 
para nakline aracılık eden şüp-
helilere darbe vuruldu. Siber 

Suçlarla Mücadele Şube Mü-
dürlüğü ekiplerinin titiz çalış-
maları sonucu, 5 şüphelinin 
yasa dışı bahis ağında para 
transferine aracılık ettiği tespit 
edildi. Yapılan incelemelerde, 
Artvin’de 4, Rize’de 1 olmak 
üzere toplam 5 şahsın hesap-
ları üzerinden gerçekleştirilen 
işlem hacminin 1 milyon 975 
bin 410 TL olduğu ortaya çı-
karıldı.Şüphelilerin, 7258 sa-
yılı Kanun’un 5/C maddesi 
kapsamında suç işledikleri be-
lirlenirken, Artvin Cumhuriyet 
Başsavcılığı’nın koordinasyo-
nunda gerçekleştirilen operas-

yonda 5 kişi yakalanarak göz-
altına alındı. Şüpheliler, em-
niyetteki işlemlerinin ardından 
adli makamlara sevk edildi. 
Yetkililer, özellikle siber suçlar 
ve yasa dışı bahisle mücade-
lede denetimlerin artarak de-
vam edeceğini vurgularken, 
vatandaşları da bu tür yasa 
dışı faaliyetlere karşı dikkatli 
olmaları konusunda vurgu ya-
pıldı. Artvin İl Emniyet Müdür-
lüğü’nden yapılan açıklamada 
ise mesaj netti: “Suç ve suçlu-
larla mücadelemiz kararlılıkla 
sürecek.”
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ilçemiz Şavşat, bu kez 
bambaşka bir heyecana ev 
sahipliği yaptı. Ülkenin en 
önemli sahne sihirbazlarından 
biri olarak tanınan Abduri, 
gerçekleştirdiği gösteriyle 
çocuklara adeta masalsı bir 
gün yaşattı. Şavşat Belediye-
si’nin girişimleriyle, gazeteci 
ve televizyon program yapım-
cısı Nurbay Usta tarafından 
ilçeye davet edilen sihirbaz, 
sahne performansıyla salonu 
dolduran öğrencileri kahka-
haya ve hayranlığa boğdu. 

Salon Tıklım 
Tıklım:  

Çocuklar Sihri 
Bekledi  

Konferans Salonu’nu 
saatler öncesinden dolduran 
öğrenciler, büyük bir heyecan-
la sihirbaz Abduri’nin sahneye 

çıkmasını bekledi. Gözlerde 
merak, yüzlerde tebessüm 
vardı. O anlar, çocukların dün-
yasında sihrin hâlâ ne kadar 
güçlü bir yer tuttuğunu bir kez 
daha gösterdi. 

Belediye Başkanı 
Durmuş Aydın’dan 
Anlamlı Konuşma 
Program öncesinde sahne-

ye çıkan Durmuş Aydın, ço-
cuklara ve velilere hitap ede-
rek şu anlamlı sözleri dile ge-

tirdi: “Sevgili çocuklar, kıymetli 
velilerimiz; bugün burada siz-
lerin yüzünde bir tebessüm 
oluşturabilmek bizim için her 
şeyden daha kıymetlidir. Çün-
kü biliyoruz ki mutlu çocuklar, 
güçlü bir geleceğin temelidir. 
Bu güzel etkinliğin gerçekleş-
mesinde emeği olan başta 
Nurbay Usta’ya, sihirbazımızı 
ilçemize getirerek çocukları-
mızla buluşturduğu için teşek-
kür ediyorum. Aynı şekilde bu 
organizasyona sponsor olarak 
katkı sunan AB Grup Yönetim 
Kurulu Başkanı Sayın Abdullah 
Gündüz’e de şükranlarımı su-
nuyorum.  

Ayrıca bu etkinliğin, yeni 
seçilen Çocuk Belediyesi Mec-
lisimizin ilk faaliyeti olması biz-
ler için ayrı bir gurur kaynağı-
dır. Çocuklarımızın yönetimde 
söz sahibi olması, onların fikir-
lerinin değer görmesi bizim en 

büyük hedeflerimizden biridir. 
İnşallah bu tür etkinliklerle ço-
cuklarımızın hem eğleneceği 
hem de kendini geliştireceği 
daha nice güzel organizasyon-
lara birlikte imza atacağız.” Di-
yerek Sihirbaz Abduri’ye gü-
nün anısına plaket takdim etti.  

Sponsordan 
Anlamlı Mesaj 

Etkinliğe sponsor olan AB 
Grup Yönetim Kurulu Başkanı 
Abdullah Gündüz, İstanbul’ 

dan gönderdiği anlamlı mesaj-
la programa ayrı bir değer kat-
tı: Abdullah Gündüz gönderdi-
ği mesajda “Sevgili çocuklar, 
kıymetli hemşehrilerim; Sizler 
bizim en kıymetli hazinemizsi-
niz. Bir ülkenin gerçek gücü, 
çocuklarının gözlerindeki ışıl-
tıdır. Bugün sizlerin yüzünde 
oluşan bir tebessüm, yarınla-
rımızın en büyük teminatıdır. 
İçinde bulunduğumuz bu zor 
zamanlarda, çocuklarımızın 
gülmesi, umutla büyümesi her 
zamankinden daha büyük bir 
anlam taşıyor. Çünkü biz bili-
yoruz ki mutlu çocuklar, güçlü 
bir geleceğin temelidir.Sizler 
için yapılan her etkinlik, aslın-
da bu memleketin yarınlarına 
yapılan en değerli yatırımdır.  
İnanıyorum ki bugün bura-

da yaşadığınız sevinç, haya-
tınız boyunca kalbinizde güzel 
bir hatıra olarak yaşayacaktır. 

Bu anlamlı organizasyonda 
emeği geçen başta Belediye 
Başkanımıza, Bölgenin gözü 
kulağı basın mensubu Nurbay 
Usta’ya ve herkese gönülden 
teşekkür ediyorum. Bu güzel 
etkinliği hayata geçirenlere, 
katkı sunanlara ve siz değerli 
çocuklarımızı yalnız bırakma-
yan herkese şükranlarımı su-
nuyorum.Bilmenizi isterim ki; 
sizler için yapılacak her güzel 
işte, her anlamlı projede her 
zaman destek olmaya hazırız. 

Çünkü sizler bizim yarınları-
mızsınız. Hepinize gönlünüzce 
eğlendiğiniz, neşeyle dolu bir 
gün diliyorum. Gülüşünüz hiç 
eksik olmasın.”Bu mesaj, sa-
londa bulunan herkesin yüre-
ğine dokunurken, çocukların 
yüzündeki tebessümün ne ka-
dar kıymetli olduğunu bir kez 
daha hatırlattı.  

Çocuk Belediye 
Başkanı Kaan Ege 

Aksakal’dan Gelecek 
Mesajı 

Söz alan Çocuk Belediye 
Başkanı Kaan Ege Aksakal 
ise yaptığı konuşmada hem 
teşekkür etti hem de gelecek 
için umut verdi: “Bugün bura-
da olmak bizim için çok heye-
can verici. Bu güzel etkinliği 
bizlere armağan eden Bele-
diye Başkanımız Sayın Durmuş 
Aydın’a teşekkür ediyorum. 
Ayrıca bu organizasyona spon-
sor olan değerli iş insanı Abdullah 
Gündüz’e, emeği geçen her-
kese ve bizleri yalnız bırakma-
yan World Türk TV ailesine te-
şekkür ediyorum. Biz çocuk 
meclisi olarak sadece bugünle 
kalmayacağız. Daha birçok et-
kinlik yaparak arkadaşlarımı-
zın hem eğlenmesini hem de 
kendini geliştirmesini sağlaya-
cağız. Bu daha başlangıç.  

Programın 
Sunuculuğunu Filiz 

Özcan Üstlendi 
Etkinliğin sunuculuğunu 

Şavşat Belediyesi Yazı İşleri 
Müdürü Filiz Özcan üstlenir-
ken, program boyunca sahne 
düzeni ve akış kusursuz şe-
kilde ilerledi.  

Sihirbaz Abduri 

Sahneye Çıktı: 
Alkışlar, Kahkahalar, 

Şaşkın Bakışlar 
Sihirbaz Abduri sahneye 

adım attığı anda salon alkış-
larla yankılandı. Yaptığı birbi-
rinden ilginç ve eğlenceli gös-
terilerle çocukları adeta büyü-
leyen Abturi, zaman zaman 
minik izleyicileri de sahneye 
alarak onları gösterinin bir 
parçası haline getirdi. Kartlar 
kayboldu, nesneler havada 
uçtu, kahkahalar salonu dol-
durdu… Çocuklar için bu anlar 
sadece bir gösteri değil, hafı-
zalarına kazınan bir hatıra ol-
du.  

Öğrencilerden 
Teşekkür Mesajı 

Etkinlik sonunda öğrenciler, 
duydukları mutluluğu şu söz-
lerle ifade etti: “Bugün çok eğ-
lendik. Böyle bir etkinliği bizler 
için düzenleyen belediyemize, 
emeği geçen herkese, spon-
sorlara ve bu güzel gösteriyi 
yapan sihirbazımıza çok te-
şekkür ediyoruz. Bu günü hiç 
unutmayacağız.” 

Şavşat’ta Çocuklar 
İçin Atılan Anlamlı   

Bir Adım 
Bu özel etkinlik, sadece bir 

sihirbaz gösterisi olmanın öte-
sine geçerek çocukların sos-
yal gelişimine katkı sağlayan, 
onları bir araya getiren ve yüz-
lerinde unutulmaz bir tebes-
süm bırakan anlamlı bir orga-
nizasyon olarak hafızalara ka-
zındı. Şavşat’ta o gün bir ger-
çek bir kez daha anlaşıldı: Bir 
çocuğun gülüşü, dünyanın en 
büyük mucizesidir.
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İşte Dünyanın En Ünlü Sihirbazı Abduri 
Şavşat’ta Çocukların Gözlerinde Işıltılı Bir Gün
Şavşat’ta Sihirli Dokunuş: Kahkaha, Heyecan ve Unutulmaz Anlar
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Şavşat’ın Cittaslow unva-
nına sahip 23 kentten biri old-
uğunu hatırlatan Altun, bu un-
vanın ancak doğanın korun-
masıyla anlamlı olacağını be-
lirterek, “Temiz hava, temiz su 

ve korunmuş doğa olmazsa 
bu unvanın bir değeri kalmaz” 
dedi. 

HES Projeleri Rant 
Projesine Dönüştü 
Şavşat’ta yıllardır gündem-

de olan hidroelektrik santral 
projelerine değinen Altun, 
mahkeme kararlarına rağmen 
projelerin yeniden gündeme 
getirildiğini ifade etti. 26 köyün 
içme suyu kaynağı olan Bilbi-
lan Karagöl’ün HES projeleri-
ne su sağlamak amacıyla he-
def alındığını belirten Altun, 
“Bir gölün suyunu çekip HES’e 
vermek doğaya ve bilime iha-
nettir” dedi. 

RES Projeleri 
Yaylaları Tehdit 

Ediyor 
Rüzgâr enerji santrali 

(RES) projelerine de tepki 

gösteren Altun, 13 türbinlik 
planlamanın geniş bir alanı 
kapsadığını ve yaylalar ile 
meraların şirketlere tahsis 
edilmek istendiğini dile getirdi. 
Projelerin bilimsel verilerden 
yoksun hazırlandığını savunan 
Altun, sahada yeniden keşif 
yapılacağını hatırlatarak katı-
lım çağrısında bulundu. 

Orman    
Kesimlerine Tepki 
Şavşat’ta son yıllarda artan 

ağaç kesimlerine de değinen 
Altun, “zararlı böcek” gerekçe-
siyle başlatılan kesimlerin sağ-
lıklı ormanları da kapsadığını 
söyledi. Geçmişte bölgede 

biyolojik mücadele yürüten 
laboratuvarların kapatıldığını 
hatırlatan Altun, mevcut uygu-
lamaların doğa üzerinde geri 
dönülmez zararlar oluşturdu-
ğunu ifade etti. 

Maden ve Taş 
Ocakları Uyarısı 
Şavşat’ın önemli bir bölü-

münün maden sahası ilan 
edildiğine dikkat çeken Altun, 
özellikle Bazgiret, Meydancık 
ve Meşeli bölgelerinde yürü-
tülen çalışmaların içme suyu 
kaynaklarını tehdit ettiğini 
söyledi. “Doğanın kalbine 
dinamit yerleştiriliyor” diyen 
Altun, doğa mücadelesinin 
ülke genelindeki diğer direniş-
lerle ortaklaştığını vurguladı.  

Konuşmasında, doğa mü-
cadelesinde hayatını kaybe-
den Metin Lokumcu ve Reşit 
Kibar’ı anan Altun, doğa sa-
vunucularına yönelik baskılara 
da dikkat çekti. 

Doğa ve Emek 
Mücadelesi Birlikte 

Yürütülmeli 
Programda söz alan 

İskender Bayhan, Alper Taş ve 
Arzu Çerkezoğlu da doğa ile 
emek mücadelesinin birlikte 
yürütülmesi gerektiğini vurgu-
ladı.  

DİSK Genel Başkanı 
Çerkezoğlu, Şavşat’ın doğa-
sıyla kurdukları bağı anlata-
rak, “Bu topraklar bizi hem 
hayata hem de mücadeleye 
bağladı” dedi. Alper Taş ise 
doğa ve emek sömürüsünün 
birbirinden ayrı düşünüleme-
yeceğini ifade etti. İskender 

Bayhan da Şavşat’ta planla-
nan projelerin ciddi riskler ba-
rındırdığını belirterek, daya-
nışma çağrısında bulundu.  

Sanatla 
Tamamlanan Gece 

Konuşmaların ardından 
sahne alan Anadolu Ateşi’nin 
dans gösterileri ve Selçuk 
Balcı’nın türküleriyle etkinlik 
sona erdi. Etkinlikte ortak me-
saj ise netti:“Bu bir kalkınma 
değil, doğanın ve yaşamın 
sermayeye devridir.”
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Artvin Çoruh Üniversitesi 
Rektörü İbrahim Aydın, şehir-
de yapımı planlanan 400 ya-
taklı hastane projesinin tamam-
lanmasıyla birlikte üniversite 
bünyesinde Tıp Fakültesi açı-
labileceğini açıkladı. 

Hastane Şartı 
Vurgulandı 

Rektör Aydın, Tıp Fakültesi 
açılabilmesi için en önemli kri-
terlerden birinin tam teşekküllü 
bir hastane olduğunu belirtti. 
İhale sürecinde olan 400 ya-
taklı hastanenin bu anlamda 
kritik rol oynadığını ifade eden  

Aydın, projenin tamamlan-
masının ardından hastanenin 
araştırma hastanesine dönüş-
türülerek üniversiteye bağlan-
ması halinde sürecin başlatıla-
bileceğini söyledi. 

Bölgesel Sağlık 
Üssü Hedefi 

Yeni hastanenin yalnızca 
Artvin’e değil, çevre illere ve 
sınır ötesine de hizmet vere-
cek şekilde planlanması ge-
rektiğini dile getiren Aydın, 
özellikle Batum başta olmak 
üzere bölgedeki hastaların 
Rize ve Trabzon gibi illere git-
mek zorunda kaldığını hatır-
lattı. Artvin’in coğrafi avanta-
jına dikkat çeken Aydın, sağlık 
turizmi açısından da önemli bir 
potansiyel bulunduğunu vur-
guladı. 

Ulaşım Süresi 
Hayati Öneme 

Sahip 
Artvin’in zorlu coğrafi yapı-

sının sağlık hizmetlerine eri-
şimi zorlaştırdığını ifade eden 
Aydın, “125 kilometrelik me-
safenin 2 saati aşması sağlık-
ta zamanın ne kadar kritik 
olduğunu gösteriyor” dedi. 
Özellikle acil durumlarda bu 

sürenin hayati sonuçlar doğu-
rabileceğine dikkat çekti. 

Sevkler Azalacak, 
Yük Hafifleyecek 
Projeyle birlikte Artvin’den 

çevre illere yapılan hasta 
sevklerinin azalması bekleni-
yor. Aydın, başka illere gitmek 
zorunda kalan vatandaşların 
hem ekonomik hem de sosyal 
açıdan ciddi yük altında kal-
dığını belirterek, sağlık hiz-
metlerinin yerinde sunulma-
sının büyük avantaj sağlaya-
cağını ifade etti. 

Bu Şehirde de 
Başarabiliriz 

Vatandaşlardan gelen tale-
plerin farkında olduklarını be-
lirten Aydın, özellikle doğum 
ve acil sağlık hizmetleri için 
şehir dışına gitmek zorunda 
kalan ailelere dikkat çekti. 
“İnsanımız neden başka illere 

gitmek zorunda kalsın? Bu 
şehirde de bunu başarabiliriz” 
diyen Aydın, benzer projelerin 
farklı şehirlerde başarıyla hay-
ata geçirildiğini hatırlattı. 

Gözler İhale 
Sürecinde 

Tüm bu gelişmelerin ardın-
dan Artvin’de gözler 400 ya-
taklı hastane projesinin ihale 
ve yapım sürecine çevrildi. 

Projenin hayata geçmesi 

halinde, şehir yalnızca sağlık 
alanında değil; eğitim, istih-
dam ve bölgesel kalkınma 
açısından da önemli bir ivme 
yakalayabilir. 

Artvin kamuoyu ise şimdi 
umutla bu büyük yatırımın 
hayata geçmesini bekliyor.

Olay yerinde yapılan ince-
lemeler sonucunda, hayatını 
kaybeden yaban domuzların-
dan alınan numuneler, hasta-
lık teşhisi amacıyla Erzurum 
Veteriner Kontrol ve Araştırma 
Enstitüsü’ne gönderildi. 

İnsan Sağlığına 
Yönelik Risk Tespit 

Edilmedi 
Laboratuvar incelemeleri 

neticesinde elde edilen ilk bul-
gulara göre, söz konusu ölüm-
lerin insan sağlığını veya ye-
tiştiriciliği yapılan hayvanları 
tehdit eden bir hastalıktan 
kaynaklanmadığı belirtildi. Uz-
man değerlendirmelerinde, 

ölümlerin yaban domuzları 
arasında görülebilecek para-
ziter bir durumdan kaynakla-
nabileceği ifade edildi. 

Ölümler Tekil ve 
Sınırlı Alanlarda 
Yetkililerden alınan bilgilere 

göre, kamuoyunda iddia edil-
diği gibi toplu bir ölüm söz ko-
nusu değil. Ölümler, ilçenin 
kırsalında sınırlı bölgelerde ve 
farklı noktalarda tekil vakalar 
şeklinde tespit edildi. 

Süreç Titizlikle 
Takip Ediliyor 

Bölgede tespit edilen her 
vaka, uzman veteriner hekim-

ler tarafından detaylı şekilde 
inceleniyor. Numunelerin alın-
masının ardından, olası risk-
lerin önüne geçmek amacıyla 
kadavralar çevre ve halk sağ-
lığı kurallarına uygun şekilde 
bertaraf edilerek toprağa gö-
mülüyor. Yetkililer, sürecin has-
sasiyetle takip edildiğini ve ye-
ni gelişmeler doğrultusunda 
gerekli bilgilendirmelerin ya-
pılacağını ifade etti.  

Kamuoyuna 
Sorumlu 

Bilgilendirme 
Şavşat’ta yaşanan bu sü-

recin başından itibaren hem 
doğa hem de insan sağlığını 

ilgilendiren bu önemli konunun 
takipçisi olmaya devam ede-
ceğimizi, elde edilen tüm bilgi-

leri kamuoyuyla şeffaf şekilde 
paylaşmayı sürdüreceğimizi 
belirtiriz.
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Haber Merkezi

Şavşat’taki Domuz Ölümleriyle İlgili Çalışmalar Hassasiyetle Sürdürülüyor
Şavşat Kırsalında Son Günlerde Gündeme Gelen Yaban Domuzu Ölümleriyle İlgili Yaptığımız Haberin 
Ardından Yetkili Kurumlardan Önemli Bilgiler Edinildi

Haber: Arzu KÖR

Artvin’e Tıp Fakültesi Müjdesi mi?
Sağlık Alanında Önemli Bir Dönüşümün Kapısını 
Aralayabilecek Yeni Bir Gelişme Kamuoyuyla Paylaşıldı
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        15-22 Nisan günleri Turizm haftasıdır. 
Ülkemiz,  dünya var olduğundan beri bulunduğu stratejik konum bakımın-

dan daima dünyanın en çok ilgisini çeken ve dünyanın gözünün üzerinde ol-
duğu bir coğrafyada yer almaktadır. Üç kıtanın ortasında Asya ve Avrupa ya 
köprü görevi yapan,  üç tarafı denizlerle çevrili, yer üstü ve yer altı kaynak-
larıyla zengin ve hepsinden de önemlisi hem yaz hem de kış turizminin ya-
şandığı ve daha birçok nimetle donatıldığı, Allah’ın her türlü güzelliği bahşet-
tiği ender bir ülkede yaşıyoruz. Bu nedenle tarihlerden beri bütün dünyanın 
gözü ülkemizde olmuş devamlı bütün dünyanın ilgisini çekmeye devam et-
miştir. Özellikle coğrafi konumu nedeniyle ve tarihi geçmişiyle bilhassa turizm 
konusunda bütün dünyanın ilgisini çekmeye devam etmektedir. Hem yaz turiz-
mi hem kış turizminin en iyi şekilde yaşandığı ülkemizin gezilip görülmeye de-
ğer birçok yeri ve her bölgemizin ayrı bir güzelliği, seyrine doyum olmayacak, 
ziyaret edilip, mutlaka görülmesi gereken tarihi ve turistik zenginlikleri vardır. 
Artık yavaş yavaş turizm mevsimi de açılmaktadır. Ülkemizde yapılan bir araş-
tırma ve incelemeye dayanarak mutlaka gezilip görülmesi gereken 50 yerin 
listesi çıkarılarak aşağıya siz okuyucularımız ilgisine sunmak istiyorum. Ben 
gerek öğrenci gerek memur olarak ve de gezmeyi çok sevdiğim için bunların 
birçoğunu gezdim ve sizin de bunları mutlaka gezmenizin ülkemizi tanımanız 
bakımından gerekli olacağı kanaatindeyim.  

İşte bu gezilmesi gereken güzelim cennet köşeleri: 
     Adıyaman’ın Kâhta ilçesinde bulunan güneşin batışının seyredilmesi 

gereken Nemrut dağı. Karadeniz’in Bodrum ve Marmaris’i diye tarif edilen şirin 
kasabası Amasra.  İçinden Yeşilırmak’ın geçtiği tarihi Osmanlı evlerinin 
süslediği Amasya. Üç bin yıldır yanan ateşi ve Likya, Roma ve Bizans uygar-
lıklarıyla ve tarihi yapılarıyla Çıralı. Bursa’ya 34 km. uzaklıkta bulunan birçok 
balık ve su kuşunun beslendiği Ulu abat gölü. İzmir’in Selçuk ilçesi Efes’e 
yakın 19.yüzyıl Anadolu mimarisini yansıtan Rum köyü Şirince. İstanbul’un 
içerisinde yaşıyorsanız Karadeniz’e çıkılan boğazı ve Karadeniz kıyıları nefes 
aldırır. Bursa’ya 2 km. uzaklıkta tamamı sit alanı olan en güzel Osmanlı köyü, 
Cumalıkızık. Bursa İnegöl’e 27 km. uzaklıkta ki yeşil ormanlıklar içerisinde bir 
kaplıca cenneti, Oylat. Güneşin batışının en güzel seyredildiği yerlerden Ege 
incisi Gökçeada. Bozcaadyı da unutmayalım. Doğu Akdeniz, Mezopotamya, 
Roma ve Bizans kültürlerinin ortak eseri Mardin de ki Hasankeyf. Tortum’a 35 
km. uzaklıkta Asya ve Avrupanın en yüksek dünyanın 3. Büyük şelalesi Tortum 
şelalesi. Doğal bitkileri ve sörf sporunun en iyi yapıldığı yer İzmir Alaçatı. Tarihi 
dört bin yıla dayanan kaplıca ve çamur banyoları bulunan Muğla Köyceğiz. 
Yazar ve şairlerin siyasi mahkûm olarak kaldığı Sinop cezaevi ve Sinop şehri. 
Datça merkeze 25 km. yakın şeffaf deniziyle eşsiz bir doğası olan 
Palamütbükü. Kelebek vadisi, Gemiler adası, yamaç paraşütçülüğü yapılan 
eşsiz güzelliğiyle Fethiye Ölüdeniz.  Fethiye Antalya arasında 18 km’lik 
uzunluğuyla meşhur kanyon Saklıkent. İstanbul’da mutlaka gezilmesi gereken 
Adalar ve özellikle de Büyükada. Konya ve Mevlana müzesini görmeden olur 
mu, yine tarihi ve mimari yapısıyla Sille de gezilmeli. Dağların arasına gizlen-
miş adeta bir düş bahçesi Uzungöl ve illa ki Sümela Manastırı.  Avanos, Ürgüp 

te bulunan balon turunu yapıldığı Peri 
bacalarıyla süslü meşhur Kapadokya. 
Ş.Urfa’ya 45 km. mesafede 5 bin yıllık tarihi 
olan kültür merkezi Harran.M. Sinan ın 80 
yaşında yaptığı ve ustalık eserim dediği 
mimarinin doruk noktası Selimiye 
Camii.Kaynak sularının kirecinden oluşmuş bir 
doğa harikası Denizli Pamukkale.  D.bayazıtın 
5 km. uzağında bulunan 116 odalı, tarihi İshak 
paşa Sarayı.  Romalılar tarafından inşa edilen 
ve Antalya ya 49 km. de mesafede antik kent 
tiyatrosu, Aspendos. Kaşa 40 km. uzaklıkta 
Noel babanın yaşadığı uluslararası bir üne 
sahip antik kent Demre. Karadeniz in en güzel 
ve uzun sahiline sahip şehri Ordu ve şehrin en 
güzel seyredildiği yer Boztepe. 700 yıllık 
Osmanlı devletinin ilk başkenti Ertuğrul Gazi 
ve Şeyh Edebali’nin yattığı tarihi yer Söğüt. 
Tarihin en eski kayıtlarının bulunduğu Kültepe 
ve pastırması ve Erciyes’iyle ünlü Kayseri. 
Selçuklu ve Osmanlı eserleriyle ünlü ve çinisi 
ve seyredilmeye doyum olmayan gölüyle İznik. Bazı gün ve saatlerde rengi 
değişen ve halk arasında yedi renkli olarak Eğirdir gölü Peygamberler şehri 
Hz. İbrahim ve Hz. Eyüp ün yaşadığı Balıklı gölün süslediği Şanlıurfa. Birçok 
dinlerin kardeşçe yaşadığı, taşın insan emeğiyle şekillendiği tarihi bir yer 
Mardin. Tarihin en güzel birikimi olan içinde meşhur Akdamar adasını bulun-
duran en büyük gölü Van.  Rize Çamlıhemşin’e 16 km. mesafede bir doğal 
serinlik harikası orman içinde bir yer Ayder yaylası.  Yedi uyuyanlar 
mağarasıyla ünlü Ashab-ı Kehf in bulunduğu Tarsus’a 14 km. uzaklıkta 
Dedeler köyü. Yaz kış sıcaklığı değişmeyen astım hastalarına iyi gelen Alanya 
daki dünyaca ünlü Damlataş mağarası. Yazın soğuk kışın sıcak havasıyla 
insanı şaşırtan açık hava müzesi Elazığ’a yakın Harput ilçesi.  Doğa 
meraklıları için ideal bir mekân.238 farklı bitkinin yetiştiği Bolunun gerdanı 
Yedigöller.  Çanakkale savaşlarının yaşan-dığı her köşesinin tarih koktuğu 
şehitlikler ve Gelibolu yarım adası.  İzmir in Selçuk ilçesine 4 km. mesafede 
antik kenti ve Meryem Ana kilisesi ve mabedi olan Efes. Türkiye nin en büyük 
ve içinde insan yaşayan Antalya daki Karain mağaraları. Roma döneminden 
kalma mozaiklerinin bulunduğu mozaik kent Zeugma’nın müzesinin yeri 
G.Antep Bolu nun kucağında iki doğa harikası göl ve tabiat harikası yerler. 
Gölcük ve Abant gölü.  Karsta farklı uygarlıkları sergileyen Selçuklu 
mimarisinin en güzel örneğinin bulunduğu Ani harabeleri. Karabük’e bağlı 
seyrine doyum olmayan klasik Osmanlı evlerinin bulunduğu mimari yer 
Safranbolu.  Alplerden sonra en güzel ve temiz havasının alındığı binlerce 
bitkinin yetiştiği Kaz dağları ve çevresi ve tabiî ki memleketim Doğu Karadeniz 
denince aklımıza ilk gelen yeşilin ve doğal güzelliğinin her tonunun yaşandığı 
yaylaları ormanları ve boğa güreşleriyle ünlü Göğe yakın toprakların Serhat 
şehri Artvin ve çevresi. 

     Sağlık ve esenlik dileklerimle.  

GÜNC E L

Aslan TORUN 
(Em.Sağlıkçı-Yazar)

TUR İZM HAFTASI
Haber: Arzu KÖR

Şavşat Turizmde Sahneye Çıkıyor
İlçemiz Belediye Başkanı Durmuş Aydın, 

1. Uluslararası Kaçkar Turizm Fuarına 
Katılarak Önemli Açıklamalarda Bulundu. 

”İlimizin Turizm Lokomotifi Olacak”
 Zaten şu anda ilçemize 

yoğun bir ziyaretçi ilgisi var. 
Şavşat’ın tanıtımında önemli 
bir yere sahip olan Sahara 
Kültür Sanat ve Turizm Fes-
tivali için de hazırlıklarımız 
başladı.  

24-25-26 Temmuz tarih-
lerinde gerçekleştireceğimiz 
festival için burada da kap-
samlı tanıtımlar yaptık, davet-

lerde bulunduk. Bu anlamlı 
organizasyonu düzenleyen 
Artvin ve Rize Valiliklerimize 
teşekkür ediyorum.  

Ayrıca desteklerinden dola-
yı Artvin milletvekilimiz Faruk 
Çelik başta olmak üzere eme-
ği geçen herkese şükranlarımı 
sunuyorum.  

Bu fuar, bölgemiz için güzel 

bir başlangıç olmuştur. İnşal-
lah devamı da gelecektir.  

Başkan Aydın’ın açıklama-
ları, Şavşat’ın turizmde yükse-
len değer olduğunu bir kez 
daha ortaya koyarken, bölge-
nin ulusal ve uluslararası alan-
da daha güçlü bir tanıtım süre-
cine girdiğini gözler önüne 
serdi.



Şavşat’ta bir yıl boyunca 
sessizce, gösterişten uzak ama 
yürekten yapılan iyilikler, anlam-
lı bir törenle taçlandı. Şavşat 
Meslek Yüksekokulu’nun du-
yarlı kız öğrencileri, toplumsal 
farkındalık adına sergiledikleri 
örnek davranışların karşılığını, 
Artvin Çoruh Üniversitesi Rek-
törü Prof. Dr. İbrahim Aydın’ın 
elinden aldıkları teşekkür bel-
geleriyle aldı. Belge takdim tö-
renine AÇÜ Rektörü İbrahim 
Aydın, Şavşat MYO Müdürü 
Dr. Muhammed Yıldız, Müdür 
Yardımcısı Şerife Köleoğlu, 
Öğretim görevlisi Ceylan Yılmaz 
ve Şavşat Meslek Yüksekoku-
lu duyarlı kız öğrencileri katıl-
dı. Yeni yıl akşamında Artvin 
Çoruh Üniversitesi çatısı altın-
da öğrenim gören 20 duyarlı 
öğrenci ve Öğretim Görevlisi 
Ceylan Yılmaz ile Televizyon 

program yapımcısı ve sunucu-
su, gazeteci Nurbay Usta’nın 
ellerinden bütün ulusal ve yer-
le basında yankı bulan bu an-
lamlı buluşma, Artvin Çoruh 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
İbrahim Aydın’ın merhamet ve 
insan odaklı anlayışı ile kendi 
makamında taçlandı.  

Minik Bir Yürek, 
Büyük Bir İz: 

Kerem Ali Adil  
Programın en özel konuğu 

ise hiç şüphesiz minik Kerem Ali 
Adil oldu. Henüz 4 aylıkken 
katıldığı etkinliğin kendisi için 
fotoğraflarda kalan ama 4 ay 
sonra annesinin alacağı ödül 
törenine annesi, öğretim gö-
revlisi Ceylan Yılmaz’ın kuca-
ğında salona geldiği anda tüm 
dikkatleri üzerine çekti. Onun 

masumiyeti, salondaki herke-
se yapılan iyiliklerin aslında 
gelecek nesillere bırakılan en 
kıymetli miras olduğunu bakın-
ca kendisi ancak yıllar sonra 
fotoğraflardan öğrenecek.  

Yeni Yıl Gecesi: 
Hüzün, Neşe        
ve Umut Bir 

Aradaydı 
Şavşat Kaymakamlığı ve 

Şavşat Belediye Başkanlığı’ 
nın yönlendirmesiyle, Şavşat 
Naime İsmail Yılmaz Yaşlılar 
Yaşam Yerleşkesi’nde düzen-
lenen etkinlik; iş insanları Murat 
Sural ve Salim Usta’ nın des-
tekleriyle, gazeteci-yazar ve 
televizyon program yapımcısı 
Nurbay Usta’nın organizasyo-
nuyla hayata geçirilen geceye, 
Şavşat Kaymakamı Bayram 

Köse, Belediye Başkanı 
Durmuş Aydın, Şavşat Mes-
lek Yüksekokulu öğretim gö-
revlisi Ceylan Yılmaz, AK Parti 
İlçe Başkanı Uğur Kaya, Bele-
diye Başkan Yardımcısı Hafız 
Yılmaz, İlçe Jandarma Komu-
tanlığı ve İlçe Emniyet Amirliği 
ekipleri, Yaşlılar Evi Müdürü 
Gökçe Taşpınar, ve çok sayı-
da davetli katılmıştı. 

 Rektör’ün 
Geleceği Gören 

Yüreği  
O gece; bir yanda yaşlıların 

gözlerindeki hüzün, diğer yan-
da gençlerin enerjisiyle oluşan 
neşe ve umut olan yaşlılar ile 
öğrencilerinin aynı çatı altında 
buluşması AÇÜ Rektörü 
İbrahim Aydın’ı çok mutlu etti. 
Aydın, o etkinliğe katılan du-

yarlı öğrencilerim bu anlamlı 
davranışını daha geniş kitlele-
re yaymak ve toplumsal du-
yarlılıklarıyla örnek olan öğren-
ciler: Nalan Demirci, Sevgi 
Sevik, Esra Bulut, Zeynep 
Aras, Emine Kıyak, Havvana 
Karabağ, Sudenaz Karatoprak, 
Yaren Bağış, Kadife Adıyaman, 
Büşra Ceylan, Gülfidan Kalkan, 
Felek Korkutata, Zehra Alsait, 
Yağmur Şimşek, Ayşenur Derin, 
Şilan Erol, Zehra Güneş ve 
Edanur Örgü’yü makamında 
kabul ederek kendilerine te-
şekkür belgesi takdim etti. Bu 
durumda öğrencilerin hepisini, 
bir iyiliğin sessiz kahramanları 
olarak hafızalara kazınmasına 
neden oldu.  

Rektör Prof. Dr. 
İbrahim Aydın’ın 

Anlamlı Konuşması   

İbrahim Aydın törende yap-
tığı konuşmada şu sözlerle yü-
reklere dokundu: “Sevgili 
gençler, bugün burada sizlere 
belge vermenin yanı sıra, as-
lında sizler diğer arkadaşları-
nıza örnek olmanız ve okulu-
nuzu en iyi şekilde tanıtarak 
temsil etmenizin bizlere yansı-
masının bizlerde ki memnuni-
yetidir.Çünkü sizler herkese 
insan olmanın, paylaşmanın 
ve merhametin ne demek ol-
duğunu yeniden hatırlattınız. 
Bir toplumun gerçek gücü, tek-
nolojisi ya da binaları değil; 
vicdanlı, imanlı inançlı milli ve 
manevi değerlerine bağlı bi-
reyleridir. Sizler, bir yaşlının 
elini tutarak, bir yalnızın kalbi-
ne dokunarak bu gücü temsil 
ettiniz. 

Bugün aldığınız bu belge 

bir ödül değil; bir sorumlulu-
ğun nişanesidir. Sizler artık bu 
toplumun umut taşıyan yüzle-
risiniz.Özellikle bu etkinliğe ön-
cülük eden öğretim görevlisi 
okulunuzun öğretmenlerine ve 
o programlarda emeği geçen, 
destek veren herkese teşek-
kür ediyorum. Sizler yalnızca 
bir etkinlik yapmadınız, bir gö-
nül köprüsü kurdunuz. Şunu 
unutmayın: İyilik bulaşıcıdır ve 
sizler bugün bu iyiliği çoğaltan 
öncüler oldunuz.” Diyerek öğ-
rencilerine tek tek tebrik etti.  

Öğrencilerden 
Duygu Dolu 

Teşekkür 
Konuşması  

Ödül alan öğrenciler adına 
yapılan açıklama ise duygusal 
anlar yaşattı: “Sayın Rektörü-
müz Prof. Dr. İbrahim Aydın 
Bey bizleri çok anlamlı maka-
mında kabul ettiği için kendisi-
ne minnettarız. Bugün burada 
olmak, sadece bir belge almak 
değil; yaptığımız iyiliklerin gö-
rülmesi ve değer bulmasıdır. 
Etkinliğin bütün maddi boyu-
tunu karşılayan değerli iş in-
sanlarımız öğrenci ezilen gari-
ban yaşlı engelli dostu iki iş in-
sanınız Murat Sural ve Salim 
Usta abilerimize çok teşekkür 
ediyoruz. Bu süreçte bizlere 
yol gösteren, her an yanımız-
da olan ve o etkinliktede biz-
leri yalnız bırakmayan kıymetli 
hocamız Ceylan Yılmaz’a ayrı-
ca teşekkür etmek istiyoruz. 

Bir anne olarak evladını araçta 
uyutarak bile bu etkinliğe katıl-
ması, bizlere fedakârlığın ne 
demek olduğunu öğretti. Bu 
organizasyonun her aşama-
sında emeği olan, bize bu yo-
lun önemini anlatan ve bizi 
yönlendiren Nurbay Usta’ya 
şükranlarımızı sunuyoruz. 
Onun emeği ve inancı olma-
saydı belki biz bugün burada 
olmayacaktık. Ayrıca destek 
veren tüm büyüklerimize, yö-
neticilerimize Kaymakamımı-
za, Belediye başkanımıza ve 
emeği geçen herkese teşek-
kür ediyoruz. Bizler artık bili-
yoruz ki; bir insanın kalbine 
dokunmak, dünyayı değiştir-
mekle eşdeğerdir ve biz bu 
yolda yürümeye devam ede-
ceğiz.”  

Bir Etkinlikten 
Fazlası: Geleceğe 

Bırakılan İz  
Ulusal ve yerel medyada 

geniş yankı bulan bu anlamlı 
organizasyon, yalnızca bir ge-
ceyle sınırlı kalmadı. Şavşat’ta 
yakılan bu iyilik ışığı, gençlerin 
kalbinde büyüyerek geleceğe 
umut oldu. Yapılacak bu ve 
benzeri etkinliklere daha çok 
öğrencinin katılma isteği orta-
ya çıktığı görüldü. Bu tören, 
bir gerçeği bir kez daha gözler 
önüne serdi: İyilik küçük bir 
adımla başlar ama etkisi 
nesiller boyu sürer.

77Şavşat’ın Sesi Gazetesi

Haber Merkezi

Bir Avuç Merhamet, Bir Ömür Hatıra: 
AÇÜ de Yürekleri Isıtan Ödül Töreni

21 Nisan 2026 Salı 
www.savsatinsesi.com

Duyarlılığın Ödülü, Vicdanın Zaferi



Yıl:47  Sayı:3708 Fiyatı: 10 TL 21 NİSAN 2026 SALI


